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Ο σκοπός αυτής της εργασίας είναι να εμβαθύνει την κατανόησή σας σχετικά με τα στοιχεία 
που συνθέτουν τις λογιστικές καταστάσεις και τη σημασία τους για την αξιολόγηση της 
οικονομικής απόδοσης μιας εταιρείας. Θα αναλύσετε τα διάφορα στοιχεία των βασικών 
λογιστικών καταστάσεων και θα δείξετε την ικανότητά σας να ερμηνεύετε και να εξάγετε 
ουσιαστικά συμπεράσματα από τις παρουσιαζόμενες πληροφορίες. Αυτή η εργασία θα 
ενισχύσει τις δεξιότητές σας στην ανάλυση λογιστικών καταστάσεων και στη λήψη 
αποφάσεων βασιζόμενες στη λογιστική πληροφορία. 
 
 
1ο Θέμα (30 μονάδες): Ανάλυση Στοιχείων Ισολογισμού 

Εξετάστε τον ισολογισμό ως βασικό συστατικό των οικονομικών καταστάσεων. Συζητήστε τα 

κύρια στοιχεία που περιλαμβάνονται σε έναν ισολογισμό και εξηγήστε τη σημασία τους για 

την αξιολόγηση της οικονομικής κατάστασης μιας εταιρείας. Αναλύστε πώς οι αλλαγές σε αυτά 

τα στοιχεία με την πάροδο του χρόνου μπορούν να υποδεικνύουν τάσεις ή πιθανούς 

κινδύνους. Δώστε συγκεκριμένα παραδείγματα για να επεξηγήσετε τις απόψεις σας. 

 

 

2ο Θέμα (30 μονάδες): Ανάλυση Στοιχείων Κατάστασης Αποτελεσμάτων Χρήσης 

Αξιολογήστε την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων και το ρόλο της στη 

χρηματοοικονομική πληροφόρηση. Προσδιορίστε τα βασικά στοιχεία μιας κατάστασης 

λογαριασμού αποτελεσμάτων και εξηγήστε πώς συμβάλλουν στην αξιολόγηση της 

κερδοφορίας και της απόδοσης μιας εταιρείας. Συζητήστε τους περιορισμούς της κατάστασης 

λογαριασμού αποτελεσμάτων ως μεμονωμένο έγγραφο και προτείνετε πρόσθετα μέτρα που 

θα μπορούσαν να ενισχύσουν τη χρησιμότητά της. Υποστηρίξτε τα επιχειρήματά σας με 

σχετικά παραδείγματα. 

 

 

3ο Θέμα (40 μονάδες): Χρηματοοικονομική Ανάλυση με Αριθμοδείκτες 

Χρησιμοποιήστε την τεχνική χρηματοοικονομικής ανάλυσης με χρήση αριθμοδεικτών για να 

αξιολογήσετε την οικονομική απόδοση και τη σταθερότητα μιας επιλεγμένης εταιρείας. 

Επιλέξτε δύο ομάδες χρηματοοικονομικών δεικτών (π.χ. ρευστότητας, κερδοφορίας) και 

υπολογίστε τουλάχιστον τρεις χρηματοοικονομικούς δείκτες ανά ομάδα αριθμοδεικτών 

χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα δεδομένα από τις λογιστικές καταστάσεις της εταιρείας. 

Ερμηνεύστε τους δείκτες και εξηγήστε τι αποκαλύπτουν για την οικονομική κατάσταση της 

εταιρείας. Συγκρίνετε τα αποτελέσματα με τα δεδομένα του προηγούμενου έτους και 

συζητήστε τις επιπτώσεις τυχόν σημαντικών αποκλίσεων ή τάσεων. 
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Συμβουλές ως προς τα παραδοτέα: 

• Καλείστε να απαντήσετε τα παραπάνω ερωτήματα χωρίς να ξεπεράσετε το όριο των 
500 λέξεων ανά ερώτημα (εξαιρείται από το ανώτατο όριο λέξεων η παράθεση 
βιβλιογραφικών πηγών) 

• Καλείστε να κάνετε χρήση τουλάχιστον 5 βιβλιογραφικών πηγών ανά ερώτημα με 
παραπομπές εντός κειμένου και παράθεση των βιβλιογραφικών πηγών στο τέλος κάθε 
ερωτήματος βάσει του Harvard Referencing System (HRS). 

• Στο αρχείο word που θα παραθέσετε τις απαντήσεις σας, θα πρέπει να έχει εξώφυλλο.   

• Καλείστε να παραθέσετε τις απαντήσεις σας ανά ερώτημα και όχι σε συνεχές κείμενο.  

• Προσπαθήστε για την καλύτερη δυνατή μορφοποίηση: Οι απαντήσεις σας θα πρέπει να 
είναι με χρήση της γραμματοσειράς Calibri, μεγέθους γραμματοσειράς 12 και με 
διάστιχο 1,15. Παράθεση τύπων, δεικτών ή/και εξισώσεων θα πρέπει να γίνεται με 
χρήση της επιλογής “Equation” του Microsoft Word (Insert->Equation).  

• Να είστε σαφείς και περιεκτικοί στις φράσεις σας. 

• Να παρουσιάζετε το σκεπτικό σας και να δώσετε έμφαση στην κριτική ανάλυση. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Καταληκτική ημερομηνία παράδοσης εργασίας: Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2024 και 

ώρα 23.55. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Μια επιτυχημένη εργασία θα πρέπει να αντανακλά την πλήρη κατανόηση και γνώση του 

θέματος από το σπουδαστή. Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να είναι συρραφή πληροφοριών. 

Τα κριτήρια αξιολόγησης της εργασίας αυτής είναι τα παρακάτω: 

1) Η εργασία θα πρέπει να:  

➢ Αναδεικνύει την κατανόηση του θέματος, με σαφείς επισημάνσεις όλων των πτυχών και 

παραμέτρων του.  

➢ Είναι καλά επιμελημένη και ευανάγνωστη.  

➢ Έχει σωστή ανάπτυξη των τεχνικών και αναλυτικών στοιχείων.  

➢ Στηρίζεται σε επιχειρηματολογία με ξεκάθαρη δομή και λογικά επιχειρήματα. 

➢ Αναφέρεται σε (εμπειρικές) μελέτες ή στατιστικά στοιχεία όπου απαιτείται.  

➢ Βασίζεται σε επιχειρηματολογία με ξεκάθαρη δομή και λογικά επιχειρήματα. 

➢ Μην περιέχει άσχετο υλικό. 

2) Η αντιγραφή (λογοκλοπή) δεν επιτρέπεται είτε από πηγές του Internet, είτε από άλλους 

φοιτητές. Παρακαλούμε να μην αντιγράφετε την εκφώνηση στο αρχείο της απάντησης που 

θα παραδώσετε γιατί ενδέχεται σε πιθανό έλεγχο λογοκλοπής που θα γίνει να 

παρουσιαστεί αυξημένο ποσοστό.  

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

https://www.scribbr.co.uk/referencing/harvard-style/

